SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA CUOI Ki I NAM HQC 2021 — 2022

TRUONG THPT PHAN DINH PHUNG Mén Toén Lép 10
Thoi gian: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé
| MA PE: 101 |
Hovaténhocsinh:..............oooooiiiiiiii, | 7 SBD.......o..

PHAN TRAC NGHIEM (7,0 diém) (Hoc sinh t6 dap an ding vao phiéu TLTN)
Cau 1. Tap nghiém cua phuong trinh x° =8 1a

A {-2). B. {~2:2). c. {2} D. E}
Ciu 2. Trong mat phang Oxy, xét vecto d = (3;— 4). Ménh dé nao dudi day dung ?

A. ld|=1. B. |d|=25. C. |a|=16. D. |d|=5.
Cau 3. Nghiém cua phuong trinh 6x—12=0 la

A. x=06. B. x=-2. C. x=2. D. x=18.
Ciu 4. Piéu kién xac dinh ctia phuong trinh v2x—4 —3=0 1a

A. x> 2. B. x> 2. C. x>-2. D. x> -2.
Ciu 5. Trong mat phang Oxy, xét hai vecto a= (1;2) va b= (3;4). Ménh dé nao dudi day dung ?

A. ab=-5. B. ab=11. C.ab=3. D. ab=S8.

R o . —S5x+2y=17 .
Cau 6. Nghiém cua hé phuong trinh la
4x+3y=—1

A. (=L-1). B. (—L1). C. (L1). D. (L,—1).
Céu 7. Xét hai vecto tily ¥ @ va b déu khac 0. Ménh dé nao dudi day ding ?

A ab=[alp| B. ab=[ad|

C. Zz.l;:‘a“l;‘sin(a,ls). D. 5.[;:‘5 b cos(Zz,l;).
Céu 8. Trong mit phang Oxy, cho vecto i =4i —3 ;. Toa do ciia vecto i 1a

A. (4-3). B. (3;—4). C. (—3;4). D. (—4;3).
Céu 9. Piéu kién xac dinh cta phuong trinh 3x +16 =01a

x p—
A. x=6. B. x=—1. C. x=2. D. x=-2.

Cau 10. Xét hai vecto a,b va k€ R tiy . Khi dé (k&)i? bing

A. a(kz). B. ka + kb C. (k&)(ka). D. ka+b.
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Cau 11. Trong mit phang Oxy, d6 thi sau day 1a do thi ciia ham sé nao?

Yy
A y=—x—1. B. y=x—1. !
C.y=x+1. D. y=—x+1. o 1~ *
Céu 12. Ménh dé nao dudi dy sai ?
A 1247>11. B.4-3=1. C.J5>2. D. (—-3)’ >4

Cau 13. Ham s6 nao dudi day c6 d6 thi 1a duong cong nhu trong hinh bén ?

A y=x-2. B. y=—x"+2x.
C.y=—x+2. D. y=x"—2x.
Cau 14. Cho géc o (0° < <180°). Ménh dé nao duéi day ding ?
A. sin(1800 — a) =sina. B. tan<180O — a) = tana.
C. cos(180O — a) =cosa. D. cot(1800 — a) =cota.
Ciu 15. Trong mit phang Oxy, giao diém cua duong parabol y=2x" —3x —5 vdi truc Oy 1a
A. P(1;0). B. N(0;—5). C. 0(2;0). D. M (0;-3).
Cau 16. Nghi¢m cua phuong trinh 5x + 12— T 104+ 12_ Y 1a
x +1 x +1
A. x=10. B. x=5. C. x=2. D. x=-5.
Cau 17. Biét x,,x, la cac nghiém cua phuong trinh x* —10x +5=0. Gia tri ciia x, + x, bang
A. —10. B. 10. C. 5. D. 5.
Cau 18. Cap s0 (x;) nao dudi day la nghiém clia phuong trinh 2x—3y —8=0 ?
A. (=2:1). B. (,—2). C. (1;2). D. (2:1).
Céu 19. Cho hinh binh hanh 4BCD . Ménh dé nao duéi day ding ?
A. BA+BC=AC. B. BA+ BC = DB.
C. BA+BC=BD. D. BA+ BC =CA.
Céu 20. Tap hop nao dudi day 1a tap xac dinh ctia ham s6 f(x) —x—3++/2x—67
A. D=(—00;3]. B. D=(3;+00). C. D=(—09;3). D. D =[3;+00).

Cau 21. Phuong trinh (3x —5)" =9 twong dwong véi phuong trinh nao dudi day ?
A X =9. B. 3x—5|=3. C.3x—5=3. D.3x—5=-3.
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Sx+2y=7

, vOi m1a tham sd thuc. C6 bao nhiéu gia tri ciia tham
mx—+4y=35

Cau 22. Xét hé phuong trinh {

s0 m dé h¢ da cho v6 nghi¢m ?

A. 2. B. 3. C.1. D. 4.
Ciu 23. S6 nghiém cua phuong trinh 4x* +x+2=16++/x+2 1a
A. 1. B. 2. C. 0. D. 3.
Ciu 24. Cho tam giac déu ABC canh bang 6. Do dai vecto AB+ AC bang
A. 633, B. 3. C. 6. D. 3./3.
4 2
Ciu 25. S6 nghiém cua phuong trinh Lj_c;—é‘ =0 1a
X
A. 4. B. 3. C.1. D. 2.
Cau 26. Trong cac ham s dudi day, ham sb nao nghich bién trén R?
A. y=Tx—1. B. y=2x+09. C.y=—6x-2. D. y=4x+3.
Ciu 27. Trong mit phang Oxy,cho diém A(3;— 4). Do dai doan thang OA bang
A. 5. B. —4. C. /5. D. 25.
x+y+2z=5
Cau 28. Nghiém cua hé phuong trinh {2x+ y—2z=2 1a
x—=2y—z=-4
A. (1;2;1). B. (— 1;2;1). C. (1;2;—1). D. (1;—2;1).
Ciu 29. Ham s6 y = x* —2x — 2 nghich bién trén khoang nao dudi day ?
A. (1;+oo). B. (—oo;l). C. (—1;+oo). D. (—00;2).
Cau 30. Cho tam giac ABC vudng tai 4 co ABC =30°. Gia tri cua cos(ﬁ,ﬁ’) bang
NS B L e p. .
2 2 2 2

Cau 31. Trong mat phéng Oxy, cho hai vecto a = (2;—3) va b= (1;—3). Khi d6, toa do vecto
u=2d+3b la

A. u=(1;3). B. u = (7;15). C. u=(7;—15). D. u=(1;-3).
Ciu 32. Trong cac ham sé dudi day, ham sb nao 1a ham s 1& 2
A. y=|x+x B. y=2x>+3x. C. y=6x+11. D. y=x"+x.

Cau 33. Cho tap hop X = {a,b,c,d}. C6 bao nhiéu tap con co hai phﬁn trcua X ?
A. 3. B. 8. C. 6. D. 4.
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Cau 34. Cho phuong trinh 2x +3 +3x+1—6=0. Néu dit s =+/x+1 >0 thi phuong trinh d
cho tr¢ thanh phuong trinh nao duoéi day ?

A. 28 +3t—5=0. B. 21’ —3t—6=0.
C. 2t +3t—6=0. D. 2’ —3t—-5=0.
Céu 35. Cho tam gidc A4BC vudng can tai A c6 AB=4. Gié tri cia BA.BC bang
A. 0. B. 16. C. —16. D. 16v2.

PHAN TU LUAN (3,0 diém)
Céu 1. (1,0 diém): Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) ciia ham s6 y = x> —4x + 2.
CAu 2. (1,0 diém): Trong mit phang Oxy, cho ba diém 4(2;—3),B(—L1)va C(3;4).
a) Chung minh tam gidc ABC vudng tai B.
b) Tinh chu vi va dién tich ctia tam gidc ABC (lam tron dén mot chir so thap phan).
Cau 3. (0,5 diém): Cho hai luc }71 = m,i — MB cung tac dong vao mat vat tai diém M. Biét
cuong do cua FI,FZ déu bang 100N va AMB = 60°. Tim cuong do tong hop luc cia 1‘71 va 17;

Cau 4. (0,5 diém): Tim tit ca gia tri thyc cia tham s6 m dé phuong trinh

Vx'+x+m—x+2=0 c6 nghiém.
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA CUOI Ki I NAM HQC 2021 — 2022

TRUONG THPT PHAN PINH PHUNG Mén Tosén Lép 10
Thoi gian: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé
| MAPE: 102 |
Hovaténhocsinh:...........coooviiiiiiiiiiiii, | e SBD................

PHAN TRAC NGHIEM (7,0 diém) (Hoc sinh t6 dap an ding vao phiéu TLTN)
Ciu 1. Trong mit phang Oxy, cho vecto ii =3/ — 4. Toa do cta vecto i 1a

A. (=3;4). B. (4,-3). C. (3;—4). D. (—4;3).
Ciu 2. Ménh dé nao dudi day sai ?

A. (=3) >4 B.124+7>11. C.\3>2. D.4-3=1.
Cau 3. Diéu kién x4c dinh cua phuong trinh \/m —3=01a

A. x> -2. B. x> 2. C. x>-2. D. x> 2.
Ciu 4. Trong mit phang Oxy, giao diém cta dudng parabol y =2x" —3x —3 véi truc Oy 1a

A. N(O;—S). B. P(l;O). C. M(O;—3). D. Q(2;O).
Ciu 5. Trong mat phang Oxy, hai vecto a= (1;2) va b= (3;— 4). Ménh dé nao dudi day dung ?

A.ab=3. B. ab=-5. C. ab=8. D.ab=11.
Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD . Ménh d¢€ nao dudi day dung ?

A. CB+CD=DB. B. CB+CD=BD.

C.CB+CD=AC. D. CB+CD=CA. v
Céu 7. Ham s6 nao dudi day co d6 thi la dudng cong nhu trong hinh bén ? ’ f

A. y=x"—2x. B. y=—x+2. 1A 7

C.y=x-2. D. y=—x"+2x \
Céu 8. Xét hai vecto tlly ¥ @ va b déu khac 0. Ménh dé nao du6i day ding ? |

A. Zz.Z;:‘ZzHZ;‘. B. Zz.[;:‘zz“lg‘sin<gz,l;). C. &.Bz‘&”ﬂCOS(Zt,E). D. 21.13:\21.15\.
Céu 9. Trong mit phing Oxy, xét vecto d = (4;— 3). Ménh dé nao duéi day dung ?

A. |a|=16. B. |a|=7. C. |a|=5. D. |d|=25.
Ciu 10. Trong mit phang Oxy, d6 thi sau ddy 13 do thi ctia ham s6 nao?

A, y=—x+1. B. y=x+1. '

C.y=x—-1. D. y=—x—1. N i
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1—x 1—x

Cau 11. Nghiém cua phuong trinh 2x + ———=10+— la
x +1 x +1
A. x=10. B. x=>5. C. x=2. D. x=-5.
Céu 12. Biét x,,x, la cac nghiém cta phuong trinh x*> —10x+5=0. Gia tri cia x,.x, bang
A. —10. B. 5. C. 10. D. 5.
—Sx+2y=-7
Cau 13. Nghiém cita hé phuong trinh | > 1~ Ia
4x+3y=1
A. (=L—-1). B. (—L1). C. (L,-1). D. (L1).

CAau 14. Tap nghiém cta phuong trinh x> =—8 1a
A. {-2}. B. {2}. C. {%} D. {-2;2}.

Céu 15. Xét hai vecto a,b va k € R tiy §. Khi d6 (kZz)B bing

A. ka+b. B. (ka)(ka). C. k(ab). D. ka+kb
Céu 16. Tap hop nao dudi day 1a tap xac dinh cta ham sb f(x) =x—34+J6—2x7

A. D=(—00;3). B. D=(3;+00). C. D=[3;4+00). D. D=(—00;3].
Cau 17. Nghiém cua phuong trinh —6x+12=0 la

A, x=2. B. x=6. C. x=18. D. x=-2.
Cau 18. Cho géc a (0" <a <180°). Ménh dé nao dudi day sai ?

A. tan<1800 —a):—tana. B. cot(180° —a):—cota.

C. cos(l 80° — a) = cosda. D. sin(180° — a) =sina.

a A A , . ) \ x+1 .
Cau 19. bicu ki¢n x4c dinh ctia phuong trinh =01a
3x+6

A. x=6. B. x=—1. C. x=2. D. x=-2.
Céu 20. Cip s6 (x;y) nao dudi dy 1a nghiém cta phuong trinh 2x—3y —10=0 ?

A. (1;2). B. (2;—2). C. (—2;1). D. (2;1).

Cau 21. Trong mat phéng Oxy, cho hai vecto @ = (2;—3) va b= (1;—3). Khi 30, toa d vecto
u=2a—3b la

A. u=(1;3). B. u=(7;—15). C. u=(1;-3). D. u=(7;15).
Céu 22. Trong mit phang Oxy,cho diém A(—3;4). Po dai doan thang O4 bang
A. —4. B. /5. C. 5. D. 25.

Ciu 23. Haim s6 y = x* —2x — 2 ddng bién trén khoang nao dudi day ?
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A. (—1;+00). B. (—ocs1). C. (—o0;—1). D. (1;400).
Ciu 24. S6 nghiém cua phuong trinh x> ++x+2 =16 +/x+2 1a

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
Cau 25. Cho tam giac ABC vuong tai 4 co ABC =30°. Gia tri cua cos(ﬂ?,ﬁ?) bang
A. —ﬁ. B. l C. —l. D. ﬁ

2 2 2 2

3x+2y=7

, voi m1a tham sd thye. Co bao nhiéu gia tri ciia tham
mx+4y=>5

Cau 26. X¢ét hé phuong trinh {

s0 m dé h¢ da cho v6 nghi¢m ?

A. 4. B. 1. C. 2. D. 3.
4 . 2
Cau 27. S6 nghiém cila phuong trinh Lx;—é‘ =0 1a
Y —

A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Cau 28. Phuong trinh (3x + 5)2 =9 twong duong v6i phuong trinh nao dudi day ?

A.3x+5=-3. B. 3x+35|=3. C. x’*=9. D. 3x+5=3.
Ciu 29. Trong cac ham sé dudi day, ham sb nao dong bién trén R?

A y=Tx—1. B. y=—-2x+409. C. y=—4x+3. D. y=—6x—-2.

Céu 30. Cho phuong trinh 2x +3 —3+y/x+1—6=0. Néu dat ¢ = +/x +1 > 0 thi phuong trinh da
cho tré thanh phuong trinh nao duédi day ?

A28 +3t—6=0. B. 2t —3t—5=0.

C.2t'-3t—6=0. D. 2 +3t—5=0.
Cau 31. Cho tap hop X ={a,b,c,d}. C6 bao nhiéu tap con c6 ba phan tit cia X ?

A. 4. B. 3. C. 8. D. 6.
Cau 32. Trong cac ham s6 dudi day, ham s6 nao 1a ham s6 chan?

A. y=2x"+3. B.y:‘x‘er. C.y=x"+x D. y=6x+11.
Céu 33. Cho tam gidc ABC vudng can tai A c6 AB =4. Gié tri cia CA.CB béng

A. 1632 B. 0. C. —16. D. 16.
Ciu 34. Cho tam giac déu ABC canh bang 6. Do dai vecto CB+CA bang

A. 643, B. 3v3. C. 6. D. 3.

x+y+2z=1

Cau 35. Nghiém cua hé phuong trinh {2x+ y—2z=6 1a
X—2y—z=-2

Trang 3/4-Mi d& 102



A. (— 1;2;1). B. (1;—2;1). C. (1;2;1). D. (1;2;—1).

PHAN TU LUAN (3,0 di¢m)
Cau 1. (1,0 diém): Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) cia ham s y = —x" +4x—2.
Cau 2. (1,0 diém): Trong mat phéng Oxy, cho ba diém A(2;— 3),B(—4;5)Va‘1 C(3;4).
a) Ching minh tam gidc ABC vudng tai C.
b) Tinh chu vi va dién tich cta tam gidc ABC (lam tron dén mdt chit s6 thap phan).
Cau 3. (0,5 diém): Cho hai luc F, = MA,F, = MB cung tac dong vao mot vat tai diém M. Biét

cuong do cua FI,E déu bang 100N va AMB =90°. Tim cudng do tong hop luc cia F va }_7;

1

Ciau 4. (0,5 diém): Tim tit ca gia tri thyc cia tham s6 m dé phuong trinh

VX' +x+m—x+2=0 vd nghiém.
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA CUOI Ki I NAM HQC 2021 — 2022

TRUONG THPT PHAN DINH PHUNG Mén Toén Lép 10
Thoi gian: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé
| MA PE: 103 |
Hovaténhocsinh:..............oooooiiiiiiii, | 7 SBD................

Ciu 1. biéu kién xac dinh cta phuong trinh v2x—4 —3=0 1a

A, x>-2. B. x> 2. C. x>-2. D. x> 2.
Céu 2. Cip so (x;y) nao duéi day la nghiém cua phuong trinh 2x —3y —8=0 ?
A. (2:1). B. (1,—2). C. (—2:1). D. (1,2).
. o . —S5x+2y=17 .
Cau 3. Nghiém cua hé phuong trinh la
4x+3y=—1
A. (L1). B. (L—1). C. (—L1). D. (—1—1).
n o . l—x I—x
Cau 4. Nghiém cua phuong trinh Sx +———=10+ la
x +1 x 41
A. x=-5. B. x=2. C. x=10. D. x=35.
Ciu 5. Ménh dé nao dudi day sai ?
A. (=3} >4 B.4-3=1. C.\5>2. D.12+7>11.
Céu 6. Cho hinh binh hanh 4BCD . Ménh dé nio dudi day diing ?
A. BA+BC=AC. B. BA+ BC=BD.
C. BA+BC=CA. D. BA+BC=DB.

Ciu 7. Trong mit phang Oxy, xét hai vecto a= (1;2) va b= (3;4). Ménh dé nao dudi day dung ?
A. ab=-5. B. ab=3. C.ab=38. D. ab=11.
Cau 8. Xét hai vecto a,b va k € R tiy . Khi d6 (kZz)JS bing

A. a(kb). B. ka+b. C. (ka)(ka) D. ka+kb
Céu 9. Xét hai vecto tlly ¥ @ va b déu khac 0. Ménh dé nao dudi day ding ?

A ab—|al| B. ab a5

C. ab= ‘ZzHE‘cos(Zz,Z;). D. ab= ‘ZzHZ;‘sin@,Z;).

Cau 10. Nghiém cua phuong trinh 6x —12=0 Ia
A. x=6. B. x=-2. C.x=2. D. x=18.
Cau 11. Biét x,,x, la cdc nghiém ctia phuong trinh x> —10x +5=0. Gia trj cia x, + x, bang
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A. —10. B. —5. o

C. 10, D. 5. \
Ciu 12. Trong mit phang Oxy, d6 thi sau ddy 13 do thi cia ham s6 nao? ) \
A, y=—x+1. B. y=x+1. O 1
C.y=—x—-1. D. y=x—-1.

S |

Céu 13. Ham s6 nao dudi day co d6 thi 1a dudng cong nhu trong hinh bén ? \

/

A. y=—x"+2x. B. y=x"—2x. _\_._/_

C.y=—x+2. D. y=x-2. f'\rl*/ |
Céu 14. Trong mit phang Oxy, giao diém cua duong parabol y=2x> —3x—5 vdi truc Oy 1a

A. M(0;-3). B. 0(2:0). C. N(0;-5). D. P(1;0).
Cau 15. Tap nghiém cua phuong trinh x* =8 1a

A. E} B. {-2}. C. {2}. D. {-2;2}.
Céu 16. Tap hop nao dudi day 1a tap xac dinh ctia ham s6 f(x) =x—3++/2x—67

A. D=(—00;3]. B. D =[3;400). C. D=(—093). D. D =(3;4c0).
Ciu 17. Piéu kién xac dinh ctia phuong trinh );Jr ! =0 1a

A, x=2. B. x=6. C.x=-2. D. x=-—1.
Cau 18. Cho goc a (OO <a< 1800). Ménh dé nao dudi diy dung ?

A. sin(1800 — 05) =sina. B. cos(1800 — a) = cosa.

C. tan(180O — a) = tana. D. cot(1800 — 05) = cotar.
Céu 19. Trong mit phang Oxy, xét vecto d = (3;— 4). Ménh dé nao dudi diy dung ?

A. |d|=5. B. |a|=25. C. |a|=17. D. |d|=16.
Céu 20. Trong mit phang Oxy, cho vecto ii =4i —3/. Toa do cua vecto i 1a

A. (—4;3). B. (4,-3). C. (3,—4). D. (—3;4).
Céu 21. Cho tam giac déu ABC canh bang 6. Do dai vecto AB+ AC bang

A. 6+/3. B. 3. C. 6. D. 3./3.

x'=5x"+4

Cau 22. S6 nghiém ciia phuong trinh 0la

x+2
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A. 4. B. 3. C. 2. D. 1.
Ciu 23. Trong cac ham sé dudi day, ham s6 nao 1a ham s 1¢ ?

A. y=2x"+3x. B. y=x"+ux C. y=|x|+x D. y=6x+11.
Ciu 24. Trong mit phang Oxy,cho diém A(3;— 4). Do dai doan thang OA4 bang

A. 5. B. 25. C. 5. D. —4.
Cau 25. Sé nghiém ctia phuong trinh 4x> +x +2 =16 ++/x+2 1a

A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.

Cau 26. Cho phuong trinh 2x + 3+ 3Jx+1—6=0. Néudit r=+/x+1>0 thi phuong trinh da
cho tr¢ thanh phuong trinh nao dudi day ?

A. 2t —-3t—5=0. B. 2 +3t—6=0.

C.2+3t—5=0. D. 2t —3t—6=0.
Sx+2y=7

, voi m1a tham sd thuc. Co bao nhiéu gia tri cia tham
mx+4y=>5

Cau 27. Xét hé phuong trinh {

s0 m dé h¢ da cho v6 nghi¢m ?

A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.
Cau 28. Cho tép hop X ={a,b,c,d}. C6 bao nhiéu tép con c6 hai phan tir cia X ?
A. 4. B. 8. C. 3. D. 6.
Céu 29. Cho tam gidc ABC vudng can tai A c6 AB = 4. Gié tri cia BA.BC béng
A. 16V2. B. 16. C. —16. D. 0.
Cau 30. Cho tam giac ABC vudng tai 4 co ABC =30°. Gia tri cua cos(ﬂé,ﬁf) bang
LS B L cl p.
2 ’ 2 ’ 2 2
Cau 31. Trong cac ham s6 dudi day, ham so nao nghich bién trén R ?
A. y=2x+09. B. y=7x—1. C.y=—6x-2. D. y=4x+3.
x+y+2z=5
Cau 32. Nghiém cua hé phuong trinh {2x+ y—2z=2 1a
x—2y—z=-4
A. (1;2;—1). B. (1;—2;1). C. (—1;2;1). D. (1;2;1).

Ciu 33. Haim s6 y = x” —2x — 2 nghich bién trén khoang nao dudi day ?

A. (—0032). B. (—oc;1). C. (I,+00). D. (—L;+o0).
Céu 34. Trong mit phang Oxy, cho hai vecto a = (2;—3) va b= (,—3). Khi do, toa do vecto
u=2d+3b la
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A. u=(7;15). B. u = (I;-3). C. u=(1;3). D. u=(7;—15).
Céu 35. Phuong trinh (3x —5)° = 9 tuong dwong vé6i phuong trinh nao dudi day ?
A.3x—5=3. B. x* =9. C.3x—5=-3. D. [3x—5|=3.

PHAN TU LUAN (3,0 diém)
Cau 1. (1,0 diém): Lap bang bién thién va v& do thi (P) ctia ham s6 y =x" —4x+2.
Cau 2. (1,0 diém): Trong mat phéng Oxy, cho ba diém A(2;— 3),B(—1;1)Vé C(3;4).
a) Chiing minh tam gidc ABC vuong tai B.
b) Tinh chu vi va dién tich cia tam giac ABC (lam tron dén mot chit s6 thap phan).
Cau 3. (0,5 diém): Cho hai luc FI = W,Fz — MB cung tdc dong vao mat vat tai diém M. Biét

cuong do cua FI,FZ déu bang 100N va AMB = 60°. Tim cudong do téng hop luc cua F va E

1

Cau 4. (05 diém): Tim tit ca gia tri thyc cua tham s6 m dé phuong trinh

VX' +x+m—x+2=0 co6 nghiém.
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA CUOI Ki I NAM HQC 2021 — 2022

TRUONG THPT PHAN DINH PHUNG Mén Tosén Lép 10
Thoi gian: 90 phut, khong ké thoi gian phdt dé
| MAPDE: 104 |
Hovaténhocsinh:.................ooi | e SBD.......eoeeten.
PHAN TRAC NGHIEM (7,0 diém) (Hoc sinh to dap 4n ding vao phiéu TLTN)
I—x
=10+ 1a
x? +1 x’ 41

A x=2. B. x=10. C —-5. D. x=5.
Céu 2. Trong mit phing Oxy, xét hai vecto a= (1;2) va b ( ) Ménh dé nao dudi day
dang ?

A.ab=3. B. ab=11. C.ab=-5. D. ab=8.
Cau 3. Tap nghiém cua phuong trinh x* = —8 1a

A. {-2;2}. B. {g} C. {-2}. D. {2}.
Ciu 4. Trong mit phang Oxy, giao diém cta dudng parabol y =2x> —3x —3 véi truc Oy 1a

A. 0(2;0). B. N(0;—5). C. P(10). D. M (0;-3).
Cau 5. Xét hai vecto thy ¥ a va b déu khac 0. Ménh d& nao duéi day dang ?

A ab=alp| B. ah=ah|

ﬁﬂZ‘ZIHE‘COS(ZI,E). D. Zz.l;:‘gtHE‘sin<Zz,5).
Cau 6. Trong mat phang Oxy, dd thi sau day 1 d6 thi ciia ham s6 nao? Y
-1 0 1
A, y=—x+1. B. y=—x—-1.
C.y=x—-1. D. y=x+1. -
A A 1A ;- ) . x+1 .
Cau 7. bi€u kién xéc dinh cua phuong trinh =0 1la
3x+6

A, x=—-2. B. x=—1. C. x=6. D. x=2.
Ciu 8. Ménh dé nao dudi day sai ?

A 12+7>11. B. (—3)’> -4~ C.4-3=1. D. 3 >2.
Ciu 9. Trong mit phang Oxy, cho vecto ii =3/ — 4. Toa do cta vecto i 1a

A. (—43). B. (4,—3). C. (-3:4). D. (3;—4).

Cau 10. Diéu kién xac dinh ctia phwong trinh v2x+4 —3=0 1a
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A. x> 2. B. x> -2. C. x>2. D. x> 2.
Cau 11. Biét x,x, la cic nghiém ctia phuong trinh x* —10x +5=0. Gié tri clia x,.x, bang

A. 10. B. 5. C. -5. D. —10.
Cau 12. Nghiém cta hé phuong trinh «[4_;:—13_;);7 -7 la

A. (=L-1). B. (L—1). C. (—L1). D. (L;1).
Cau 13. Xét hai vecto a,b va k€ R tiy . Khi d6 (ka)zé bing

A. ka+b. B. k(ab). C. (ka)(ka). D. ka+ kb
Cau 14. Cho hinh binh hanh ABCD . M¢énh dé nao dudi day dung ?

A.CB+CD=CA. B. CB+CD=DB.

C.CB+CD=AC. D. CB+CD=BD.
Cau 15. Cap s0 (x;) nao dudi day la nghiém ctia phuong trinh 2x—3y—10=0 ?

A. (—2;1). B. (2;—2). C. (2;1). D. (1;2).

Céu 16. Ham s6 nao dudi day co d6 thi 1a dudng cong nhu trong hinh bén ?
1§-5

A y=—x+2. B. y=—x"+2x. y ' z '
C.y=x-2. D. y=x"—2x.
Céu 17. Trong mit phang Oxy, xét vecto d = (4;— 3). Ménh dé nao dudi day E
dang ?
A. |d|=5. B. |a|=25. C.|d|=17. D. |d|=16.
Cau 18. Tap hop nao dudi day la tdp xac dinh ciia ham ) f(x) =x—3+ M?
A. D=(—o0;3]. B. D =(3;400). C. D=(—00;3). D. D =3;400).
Cau 19. Cho goc a (00 <a< 1800). Ménh dé nao dudi day sai ?
A. cot(l80° — a) = —cota. B. sin(l80° — 05) =sina.
C. Cos(l 80° — a) = cosda. D. tan(l 80° — a) = —tana.
Cau 20. Nghiém cua phuong trinh —6x+12=0 1a
A. x=6. B. x=-2. C. x=18. D. x=2.
Cau 21. Cho tam giac ABC vuong tai A cd ABC =30°. Gi4 tri ctia cos(ﬂf,ﬁ?) bang
A. ? B. —g. C. —%. D. %
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Cau 22. Phuong trinh (3x + 5)2 =9 twong duong v6i phuong trinh nao dudi day ?

A.3x+5=-3. B. x* =9. C. Bx+3|=3. D. 3x+5=3.
Cau 23. Cho tam gidc ABC vudng cantai 4 c6 AB=4. Gia trj cia CA.CB bang

A. 16. B. 161/2. C. —16. D. 0.
Céu 24. Ham s6 y = x” — 2x —2 d6ng bién trén khoang nao duéi day ?

A. (—oo;—1). B. (—1;400). C. (I;4+o0). D. (—oo;1).
Ciu 25. Cho tam giac déu ABC canh bang 6. Do dai vecto CB+CA bang

A. 343 B. 3. C. 6. D. 6+/3.

4 . 2
Ciu 26. S6 nghiém cua phuong trinh Lx;u‘ =0 1a
x—
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.

Cau 27. Cho phuong trinh 2x +3—3yx +1—6=0. Néu dit # = /x +1 >0 thi phuong trinh da
cho tré thanh phuong trinh nao duédi day ?

A .20 +3t—6=0. B. 2t —3t—6=0.

C. 2 +3t—-5=0. D. 2t —3t—-5=0.
Ciu 28. Trong mit phing Oxy, cho hai vecto d = (2;—3) va b= (1,—3). Khi d6, toa do vecto
u=2d—3b la

A. u=(L;3). B. u=(7;—15). C. u=(7;15). D. u=(;—3).
3x+2y=7

, voi m1a tham sd thye. Co bao nhiéu gia tri cia tham
mx—+4y=>5

Cau 29. Xét hé phuong trinh {

s0O m dé h¢ da cho vo nghi¢m ?

A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.
Ciu 30. Trong mit phang Oxy,cho diém A(—3;4). Do dai doan thang OA bang
A. 5. B. 25. C. 5. D. —4.
Cau 31. Sé nghiém ctia phuong trinh x* ++/x+2 =16 +x+2 la
A. 2. B. 3. C. 0. D. 1.
Cau 32. Trong cac ham s6 dudi day, ham so nao 1a ham s6 chan?
A. y=2x"+3. B. y=|x|+x. C. y=6x+11. D. y=x"+x.
Cau 33. Cho tap hop X = {a,b,c,d}. Cé bao nhiéu tap con c6 ba phﬁn trcua X ?
A. 8. B. 3. C. 4. D. 6.
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x+y+2z=1
Cau 34. Nghiém cua hé phuong trinh {2x+ y—2z=6 1a

xX=2y—z=-2
A. (1;2;1). B. (1;2;—1). C. (— 1;2;1). D. (1;—2;1).
Ciu 35. Trong cac ham sé dudi day, ham s nao dong bién trén R?
A. y=—-2x+09. B. y=7x—1. C.y=—6x—-2. D. y=—4x+3.

PHAN TU LUAN (3,0 diém)
Cau 1. (1,0 diém): Lap bang bién thién va v& d6 thi (P)ciia ham s6 y = —x* +4x — 2.
Cau 2. (1,0 diém): Trong mat phéng Oxy, cho ba diém A(2;— 3),B(—4;5)Va‘1 C(3;4).

a) Ching minh tam gidc ABC vudng tai C.

b) Tinh chu vi va dién tich ctia tam gidc ABC (1am tron dén mdt chit s6 thap phan).

Cau 3. (0,5 diém): Cho hai luc FI = W,Fz — MB cung tdc dong vao mat vat tai diém M. Biét

cuong do cua FI,FZ déu bang 100N va AMB =90°. Tim cuong do tong hop luc ciia F va E

1

Cau 4. (05 diém): Tim tit ca gia tri thyc cua tham s6 m dé phuong trinh

NxP 4+ x+m—x+2=0 vonghiém.
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KIEM TRA CUOI HQC Ki I NAM HQC 2021-2022

HUONG DAN CHAM
MON: TOAN LOP 10 THPT

* Pap an chi trinh bay mot loi giai cho moi cdu, trong bai lam cua thi sinh phcfn tw luan yéu cau phai ldp luan
chat che, logic, day du, chi tiét, ro rang.

* Trong moi cau néu thi sinh giai sai o buoc giai truoc thi cho diem 0 doi voi budc giai sau co lién quan.
* Hoc sinh co loi giai khac voi dap an (néu dung) van cho diém toi da tuy theo murc do cua tung cdu.

* Piém bai kiém tra la tong cdc diém thanh phan. Nguyén tdc lam tron diém bai kiém tra hoc ky theo Quy ché
danh gia, xép loai hoc sinh.

PHAN TRAC NGHIEM (7,0 PIEM)
1) MA PE 101

1 2 |3 4 |5 6 |7 11 (12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20

oo
O
—
S

¢c |b |€C |A /B B D |A |C|A D |D DA B |C |B B |C |D

21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 31 |32 |33 [34 |35

[\
o0
[\
O
(O8]
[e)

B |[C |B ]A |B |[C |A A B |D |C D |[C |A |B

2) MA PE 102
1 [2 |3 |4 |5 |6 |7 [8 |9 |10 [11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
CcC |[C |[A |[Cc |B |D |D |C |C |D |B |B |C |A |[C |D C B

21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31 |32 |33 |34 |35

A |[C |D |[€C |[B |[B |B |B A B |A |A D JA |[D

3) MA PE 103

1 2 |3 4 |5 6 |7 &8 19 10 |11 [12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20

D B |[C |[B |]A |B D J|JA |C |C |[C |]A B |[C |[C |[B |A |A |A |B

21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31 |32 |33 |34 |35

A B B |A D |C |C |D B D |C |D B D |D

4) MA DE 104

1 2 13 4 |5 6 |7 8 |9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 [18 |19 |20

b ¢ |¢c |[b |€C |B |A D D |B B |B B |A |B |B |A|A |C|D

21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31 |32 |33 |34 |35

b |C |[A |C |[D |]A |D J|JA |[C |[C |D JA |[C |B |B
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PHAN TU' LUAN (3,0 PIEM)
1) MA PE 101, 103:

Cau Noéi dung Piém
1 1. Lap bang bién thién, vé dd thi (P) ciia ham s6 y =x’ —4x+2. L0
-b A .4 n A LA
—=2;——=y(2)=-2. (Xac dinh dugc mot yéu to cho 0,25). 0,25
2a 4a
Lap BBT dung
X —00 2 +00
0,25
Y +00 +00
* Toa d6 dinh 7(2;-2); y
* Truc d6i xtng: x =2;
* Piém dic biét: (0;2);(4;2). 2 ; 05
Vé’dc‘ﬂ) thi dung khong cénrxéc’ dinh cac yéu tb cho 0,5d ’
(Néu xac dinh dugc cac yeu to, v€ do thi sai: 0,25d). 0 ! x
—2 _____};
Trong mat phéng Oxy, cho ba diém A(2;—3),B(—l;1) va C(3;4). 1,0
2
a) Chirng minh tam giac ABC vudng tai B. 0,5
Tacd AB=(-3;4); BC =(4;3) 0,25
AB.BC=-34+43=0= AB 1 BC = AABCvudng tai B. 0,25
b) Tinh chu vi va dién tich ciia tam giac 4BC (l1am tron dén mot chir s6 0.5
thap phan). ’
AB=5,BC=5A4C =52 0,25
Chu vi tam gidc ABC: C = AB+BC+ AC =10+5v2 =17,1.
0,25
Dién tich tam gidc ABC:S = %AB.BC =12,5.
3 Cho hai luc Fl =]T42,E = MB cung tac dong vao mot vat tai diém M. Biét
cuong df ciia F,F, déu bing 100N vi AMB =60°. Tim cwdng dd tong hop| 0,5
luwe cia 171 va 172
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Dung D sao cho MADB1a hinh binh hanh. A

Taco F,+F, = MA+MB =MD Y\
_ 0,25

MA = MB =100 => MADB 14 hinh thoi=> MD =100/3.
Vay cudng d6 tong hop luc ctua Fl va Fz bang 100v/3N

4 Tim tit ca gia tri thuc cua tham s0 m dé phuong trinh

[ .2 . A 0,5
X +x+m-x+2=0 c6 nghiém.
5 5 x—220
VX +x+m—-x+2=0+Vx +x+m=x-2<

X Hx+m=(x-2)

0,25

> 0,25
x=2 x=2
& & _
5x=4-m X = dom
5
Phuong trinh c6 nghi¢m khi 4-m >2<m<—-6.Vay m<-6. 0,25
2) MA PE 102, 104:
Cau Noi dung Pi¢m
1 A . e A N ~ A . 5 \ A
Lap bang bién thién va v€ do thi (P)cua ham s6 y=—x" +4x—2. 1.0
_b A ’ . A A A
—=2;——=y(2)=2. (Xac dinh dugc mdt y€u to cho 0,25). 0,25
2a 4a
Lap BBT dung
X —00 2 400
0,25
y 2
* Toa do dinh 1(2;2).
* Truc dbi xtmg: x =2; 2
* Piém dic biét: (0;—2);(4;—2).
V& d6 thi dung khong can x4c dinh cac yéu t0 cho 0,54 @ | 02
(Néu xac dinh dugc cac yéu to, khong vé ding do thi
0,25d). -2
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Trong miit phing Oxy, cho ba diém A(2;-3),B(—4;5)va C(3;4). 1,0

a) Chirng minh tam giac 4ABC vuéng tai C. 0,5
Tacd AC =(1;7); BC = (7;-1) 0,25
ACBC=1.7+7.(-1)=0 = AC L BC = AABC vuéng tai C. 0,25

b) Tinh chu vi va dién tich ciia tam giac 4BC (l1am tron dén mot chir so

thap phan). 0.5
AB=10;BC =52;4C =52 0,25
Chu vi tam gidc ABC: C = AB+BC+ AC =10+10+/2 = 24,1.

1 0,25

Dién tich tam gidc ABC: S :EAC.BC =25.

Cho hai luc Fl = M,E = MB cung tac dong vao mot vat tai diem M. Biét
cwong o cia F,F, déu bing 100N va AMB =90°. Tim cuéng dé téng hep| 0,5

Iwc cua F, va F,.

Dung D sao cho MADBla hinh binh hanh. A
Ta o6 F + F, = MA+ME = MD

0,25

MA = MB =100, AMB = 90° => MADB 14 hinh vudng=> MD =100+/2.

. — = 0,25
Vay cuong do tong hop luc cua F; va F, bang 100+/2N.

Tim tit ca gida tri thwe cia tham s6 m dé phwong trinh

[ 2 A n 0,5
X +x+m—-x+2=0 v6 nghiém.

> > x—-220
VX +x+m—-x+2=0+Vx +x+m=x-2<

X +x+m=(x-2)

> 0,25
x>2 x=2
R = —
Sx=4-m X= d=m
5
Phuong trinh v6 nghi¢m khi 4-m <2< m>-6.Vay m>—6. 0,25
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